

全价值进化科技旗舰

第九代雅阁全新舒适版超值入市

“

自去年9月第九代雅阁正式上市以来,月销量连续过万的成绩,不仅成功助力广汽本田二次腾飞,更成功撼动了竞争车型的终端价格体系,实现日系中高级车在20万元以上价格区间的“完美逆袭”。广汽本田以全新姿态亮相齐鲁车展,第九代雅阁2.0LX、2.4LX舒适版以震撼的价格,再加上丰富的安全科技配置,广汽本田欲以超级性价比对中高级车市发起新一轮的冲击。



>>2.0LX舒适版

价格惊喜 配置丰富 官方售价:17.98万

第九代雅阁本次推出的2.0LX舒适版车型,将雅阁的起步价首次划定于18万以内区间。相比之下,与其他新老同堂、以价换量的中高级车型相比,可谓更胜一筹。在外观上2.0LX舒适版基本上没有太大变化,并保持了如今最新潮的元素,如LED日间行车灯,LED尾灯依旧配备,超大天窗也没有减配。

第九代雅阁2.0LX舒适版所搭载的2.0升发动机实现了高维度的能效平衡,通过Honda独创的VTEC技术,在高马力与低油耗、

低排放之间获得良好的平衡,最大功率114kW/6500rpm,最大扭矩为190N·m/4300rpm。配合新开发的CVT,提高了10%的燃油经济性。此外,这款自然吸气发动机不仅保证了充沛动力与良好的平顺性,还避免了涡轮增压发动机普遍存在的顿挫感。毕竟,涡轮增压发动机一般是在中高转速下才体现,更关键的是使用维护费用也更高。作为一款技术已经十分成熟的自然吸气发动机,2.0LX舒适版在实现低油耗的同时,发动机维护成本也最低。

价格十分吸引,配置同样丰富。2.0LX舒适版采用了许多原本在2.4EXN豪华版上应用的配置。如HSA斜坡启动辅助系统,从容应对上坡路面的起步操作,特别适合新手与女车主,不再惧怕溜车。EPB电子驻车系统取代了传统拉杆手刹,既方便又显高端大气。而ABH自动驻车系统则是“懒人”福音,该系统使驾驶者在车辆停下时不需要长时间刹车,在启动ABH的情况下,避免车辆不必要的滑行,特别适用于上下坡以及频繁起步停车的时候。在安全方面,第九代雅阁2.0LX舒适版还配有ESS紧急刹车警示系统、Econ节能驾驶系统、倒车雷达、i-SRS安全气囊等。而仅仅17.98万的价格,必将成为该

细分市场极富竞争力的车型。

相比上一代车型,第九代雅阁轴距略有缩减,实际乘坐空间却得到了提高,特别是后排空间。得益于本田“人乘坐的空间最大化,机器占用的空间最小化”的MM空间理念,在轴距小幅减少提升操控性能的同时,车舱宽度实现了15mm的提升,后排乘客膝部及腿部空间也分别提升15mm和35mm。此外,通过车身结构的进一步优化,采用全包裹式减振隔音技术,有效阻隔各种噪声,同时搭载ANC主动降噪系统与ASC主动声音补偿系统,实现顶级静音效果。在车内,不论是乘坐者还是驾驶者都能体验到全新雅阁更加安静、舒适的一面。

>>2.4LX舒适版

科技魅力 超级价值 官方售价:21.98万

第九代雅阁2.4LX舒适版所搭载的2.4升i-VTEC直喷发动机来头不小,是本田最新一代动力总成技术——Earth Dreams Technology(地球梦科技),荣膺2013年度全球十佳发动机称号。在Honda独创的VTEC技术之上,采用直喷与阿特金森循环与VTC(可变气门正时技术),在大幅度提高燃油效率的同时,通过降低摩擦,使燃油经济性提高13%,最大扭矩提高8%,最大功率达137kW/6400rpm,最大扭矩为243N·m/3900rpm。匹配全新设计的智能CVT无级变速

器,动力与操控相比上一代有更好的表现。同时,得益于Honda在自然进气发动机领域的成熟技术,实现了涡轮增压发动机所无法比拟的平顺性,在中后期动力储备十分充足,加上直喷技术对燃油经济性的贡献,2.4L车型百公里综合工况油耗低至7.7L。

既然以先进科技所著称,第九代雅阁2.4LX舒适版当然也少不了各种最新的科技配置,率先搭载了Honda多项可有效预防碰撞的先进安全技术,如常见于豪华品牌车型的ACC主动巡航控制系统,可在与

前车保持安全距离的下同速跟行驶,并在车驶离车道后自动恢复设定的巡航速度;DWS胎压监测系统,不可或缺的主流安全配置之一,在胎压异常时的车辆报警系统便会主动通知驾驶员,减少爆胎出现事故的风险。此外,第九代雅阁2.4LX舒适版还有配备HSA斜坡启动辅助系统、ABH自动驻车系统、EPB电子驻车制动系统、ESS紧急刹车警示等科技配置,可以说把第九代雅阁武装到牙齿。

第九代雅阁以科技为主要卖点,就算是只坐在里面,也能感受到其科技所带来的豪华。最明显的,莫过于中控台上那个双屏设计了。如今各大汽车厂家围绕着中控台的屏幕玩出了许多花样,但一般都是一个大屏幕。而第九代雅阁此次另辟蹊径,首创“航空双屏智能

娱乐显示系统”,引领车载互联体验风潮。其中,下方的屏幕可以通过连接智能手机的方式,实现音频视频播放、地图语音导航等功能。也就是说,借助智能手机的APP,可以全方位拓展汽车屏幕的功能,而不仅限于汽车本身自带的功能。而上方的屏幕,则承担平时显示具体车况信息的功能。此外,真皮包裹的多功能数控方向盘手感细腻柔和,宽大厚实的座椅除了能够确保过滤颠簸以及提升舒适性外,同时经过人体工学设计符合各种身形用户的需求。车内顶级宽阔视野以及LED座舱灯光照明系统,更是带来媲美豪华轿车的舒适体验。更不用提驾驶席10向电动调节、前排加热座椅功能,带来豪华的乘坐感受,甚至后排座椅还可以整体放倒。

广汽 HONDA
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

第九代雅阁 忠于不凡
地球梦科技 直喷新动力2.0LX 2.4LX 舒适版
全新登场

第九代雅阁,先锋设计与先进动力,激发轿车革命。创世科技,忠于不凡。



2.4L i-VTEC直喷发动机



2013全球十佳发动机



中国首款配备车型

忠于不凡
雅阁